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 يادج انفٛضٚاء ٔ انكًٛٛاء – 2010

يغهك انؿهٕو انفٛضٚائٛح 
 

 
دراسة حهمأة إستر فً وسط لاعدي  : 1انجسء 

 
جشد الإَٔٚاخ انًتٕاجذج فٙ انخهٛط  –  1.1

 
1.2  -

يؿادنح انتفاؾم      +     +

حانح انًجًٕؾح      

0 0  CB.V=2.10
-3

mol CB.V=2.10
-3

mol (t=0) 

x x  2.10
-3-x 2.10

-3-x (t) 

xf xf  2.10
-3-xf 2.10

-3-xf tf 

 

 : يًٓم، فئٌ تؿثٛش انًٕاصهح عٛصثح كانتانٙتًا أٌ تشكٛض إَٚاخ - 1.3

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 :انتعهٍم الأول- 1.4

HO) يٍ إَٔٚاخ انٓٛذسٔكغٛذ  nأثُاء ْزا انتفاؾم، ؾُذيا تختفٙ كًٛح 
–
 n تػٓش َفظ انكًٛح (

HCOO) )يٍ إَٚاخ انًٛثإَاخ 
–
 : ٔ تًا أٌ (

 
      

 .فانًٕصهٛح تتُاقص أثُاء تطٕس انًجًٕؾح انكًٛٛائٛح:  إرٌ



      

 

 :انتعهٍم انثانً

 :تاؾتثاس انؿلاقح 

 
 ٚتضاٚذ  أثُاء تطٕس x ، ٔ تًا أٌ  x دانح تُاقصٛح تذلانح   Gَغتُتج  يٍ خلال ْزِ انؿلاقح أٌ 

 تتُاقص أثُاء تطٕس انًجًٕؾح، لأٌ G، ٔ ْزا ٚؿُٙ أٌ ( دانح تضاٚذٚح تذلانح انضيٍ x)انًجًٕؾح 

 .G ٚؤد٘ إنٗ َقصاٌ فٙ xصٚادج فٙ 

 

  ْٙ قًٛح انتقذو انُٓائٙ   يؽ    فئٌ      إرا كاٌ - 1.5

: نذُٚا
       

 ٔ  

    

: ٔ تاؾتًاد ْاتٍٛ انؿلاقتٍٛ َحصم ؾهٗ

 
:   ٔ تانتانٙ فئٌحغة انًثٛاٌ َجذ أٌ 

 

 
  ْٕ  ٔتاعتغلال انًثٛاٌ َجذ أٌ انتاسٚخ انًقاتم نهقًٛح 

دراسة عمىد ذي محروق : 2انجسء 
 

 a=6تتطثٛق اَحفاظ ؾُصش انٓٛذسٔجٍٛ َجذ أٌ - 2.1

 b=6   تتطثٛق انحٛاد انكٓشتائٙ َجذ أٌ       

 ٔ تانتانٙ فالإنكتشَٔاخ تُتقم يٍ  A َحٕ Bَلاحع فٙ انتثٛاَح أٌ  انتٛاس انكٓشتائٙ ًٚش يٍ - 2.2

A َٕح B ْزا ٚؿُٙ أٌ انتفاؾم انز٘ ُٚتج الإنكتشَٔاخ ْٕ انتفاؾم انز٘ ٚحذث تجٕاس ٔ ،

، إرٌ فٓزا انتفاؾم ٚحذث تجٕاس الإنكتشٔد 2.1، ٔ ْٕ انتفاؾم انًذسٔط فٙ انغؤال Aالإنكتشٔد 

A. 

2.3     - 

A :الإَٔد لأَّ ٚتى تجٕاسْا تفاؾم الأكغذج 

B :انكاتٕد لأَّ ٚتى تجٕاسْا تفاؾم اختضال 

 

  :Aنذُٚا حغة انًؿادنح انتٙ تحذث تجٕاس الإنكتشٔد - 2.4
 

 
 

 



 : ٔ َؿهى أٌ

 
 :ٔ يُّ َجذ أٌ

 
 

: خ ؼ 

  

 

تفتت نىٌدة الأورانٍىو - 1
 

  N=222-86 = 136 تشٔتَٕا أيا ؾذد انُٕتشَٔاخ فٕٓ  86 يٍ تتكٌٕ َٕٚذج  -  1.1

1.2  -

 

 

 
 

1.3  -

 
 :Aاَحفاظ ؾذد انكتهح 

238=222+4x              ٌإر       

 

 :Zاَحفاظ انؿذد انزس٘ 

92=86+2x-y ٌإر       y= -92+86+8 = 2           
 

  ٔ ؾذد تفتتاخ  ْٕ 4ٔ تانتانٙ  فؿذد تفتتاخ 
–   ْٕ 2. 

 
 

 انتحمك من جىدة انهىاء داخم مسكن- 2
 

: نذُٚا- 2.1

 
 :ٔ يُّ َجذ

 



2.2 - 
 :نذُٚا

 
 :ٔيُّ َحصم ؾهٗ

 

 
 

 .شحن مكثف بىاسطة مىند مؤمثم نهتىتر: 1انجسء 
 

1.1 - 
 
 
 
 
 
 

 .اَػش انشكم- 1.2
 :نذُٚا-  1.3

 

 
 

                 ٔ 

                

 

 :                                 ٔ يُّ

1.4- 

q(t) = A(1-e
-t

) 

i(t)=Ae
-t 

         إرٌ  تؤٔل إنٗ  q(t)  إنٗ يا لآَاٚح، فئٌ  t ؾُذيا ٚؤٔل 

     

     إرٌ     A =    نذُٚا t=0ؾُذ انهحػح 

       

 

 

C0 

R E 

K 

Uc 

UR 

i 
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 : 1.4نذُٚا حغة انغؤال - 1.5

 
: إرٌ

                    

:  ٔ تانتانٙ َجذ أٌ

     
 : نذُٚا1.6

  

 
 : إرٌ

  

 . نّ تؿذ صيُٙٔ تانتانٙ فانًقذاس 
1.7 - 
 :نذُٚا

 
 :نذُٚاt=0 ؾُذ انهحػح 

 
 

 يؽ        ٚقطؽ يحٕس انضيٍ فٙ فٙ انُقطح        (T)انًغتقٛى 

 :              ٔ تانتانٙ

 

 
 
 
 
 
 
 



 :AMإنجاز رادٌى بسٍط : 2انجسء 
 :دٔس انًشكثتٍٛ- 2.1

Y :كاشف انغلاف. 

Z :حزف انًشكثح انًغتًشج 

 ُٚثغٙ أٌ ُٚتًٙ ْزا  يٍ انتقاط انًٕجح راخ انتشدد Xنكٙ تتًكٍ انًشكثح - 2.2

 :انتشدد إنٗ يجال انتشدداخ انًششحح يٍ قثم ْزِ انًشكثح أ٘

 

 

 
: ٔ تًا أٌ

 
 . تًكٍ يٍ انتقاط انًحطح الإراؾٛح انًشغٕب فٛٓاXإرٌ فانًشكثح 

 

 
 

 :ABدراسة انحركة عهى انسكة -  1
1.1 - 

 (S)انجغى : انًجًٕؾح انًذسٔعح- 

 

 :جشد انقٕٖ- 

 

 
 :تطثٛق قإٌَ َٕٛتٍ انثاَٙ- 

 
 : نذُٚا

 :ٔتًا أٌ الاحتكاكاخ يًٓهح إرٌ

 

 

 
 : إرٌ ٔ تًا أٌ انحشكح تتى فقط ٔفق انًحٕس 

 

 
 

 

 

 

 



1.2 - 

 
 : ٔ تانتانٙ َحصم ؾهٗ   فئٌ  x=ABإرا كاٌ 

 
1.3- 

: نذُٚا
   

  فً انهىاء Gدراسة حركة  - 2
2.1 - 

 (S)انجغى : انًجًٕؾح انًذسٔعح - 

 :جشد انقٕٖ- 

 

 
 

 :تطثٛق قإٌَ َٕٛتٍ انثاَٙ- 

 
 :OXالإعقاط ؾهٗ انًحٕس 

    

 : تكتة كانتانvxٙإرٌ فًؿادنح أفصٕل انغشؾح        v0 = VC ٔ تًا أٌ  

            

2.2- 

 -أ

 
 

 -ب

 :OYؾهٗ انًحٕس   ()إعقاط انؿلاقح 

 
 :إرٌ

 
:  كانتانGٙٔ تانتانٙ تكتة انًؿادنح انضيُٛح لأستٕب يٕضؽ 

 
 : ٔ تانتانٙ َحصم ؾهY=0ٗ  َجذ أٌ   t=tDؾُذ انهحػح 

 
 



 : فً انماءGدراسة انحركة انرأسٍة ننمطة - 3
3.1- 

 (S)انجغى : انًجًٕؾح انًذسٔعح - 

 :جشد انقٕٖ- 

 

 

 
 :تطثٛق قإٌَ َٕٛتٍ انثاَٙ- 

 
 :نذُٚا

 

 

 
 

 

 :إرٌ

 

 

 

 

 

 

 
3.2 - 

 :  ٔ ْكزا َحصم ؾهٗ:  ٔ تانتانٙفٙ انُػاو انذائى تكٌٕ انغشؾح ثاتتح 

 

  

 OYالإشاسج انغانثح َاتجح ؾٍ كٌٕ يُحٗ انغشؾح يؿاكظ نهًُحٗ انًٕجة نهًحٕس : يهحٕغح

 

 

 

 



3.3- 

 :طشٚقح أٔنٛش

 
 

 

 


